

Előfizetési árak  
Egy hónapra: 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6,  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 183. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940 augusztus 14., szerda

## Teleki Mihály földmű- velési miniszter vasár- nap Berlinbe utazik

Berlin, augusztus 13.

Berlini politikai körökben úgy tudják, hogy gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter vasárnap néhánynapos látogatásra Berlinbe utazik. A magyar földművelésügyi miniszter visszaadja Darré német földművelésügyi miniszternek budapesti látogatását és ezt az alkalmat felhasználja arra, hogy a két országot érdeklő gazdasági kérdésekről a német illetékes körökkel tárgyalásokat folytasson.

## A bajai üzletekből is eltűnt a vaj

Ma kormányrendelet jelent meg a tejszín főhasználásáról

Az utóbbi napokban az ország több részén alig vagy egyáltalában nem lehetett vajot kapni. Kedden sok bajai üzletben is elfogyott a vaj és a kereskedők újabb készletet nem kaptak. Ezzel kapcsolatosan hírek terjedtek el a vaj árának nagyobb emelkedéséről is.

A hivatalos közlöny mai számában kormányrendelet jelent meg, ez megtiltja a tejszínnek forgalomba hozatalát. A rendelet szerint a tejszín a további intézkedésig csakis vaj és sajt gyártására használható föl. Remélhető, hogy ez rendelet megszünteti a vajtermelésben tapasztalt zavarokat.

## Új jelfogó berendezés végzi a telefonbeszél- getések számának ellenőrzését a bajai postán

A telefonbeszélgetések számának és időtartalmának ellenőrzésére a bajai postahivatalban új berendezést állítottak föl. Az új jelfogó berendezéssel augusztus 16-án kezdődik meg a központi ellenőrzés. Ezzel az újítással megszűnnek a telefonszámaiták, mert az új rendszerű jelfogó ellenőrzéssel hitelesen állapítható meg a telefonbeszélgetések száma.

## A magyar megbizottak Turnu- Szeverinben, a bolgárok Craivában tárgyalnak a jövő héten a román meghatalmazottakkal

Berlin, augusztus 13.

A Német Távirati Irodának jelentik Budapestről: Mint irányadó politikai körökben híre jár, vasárnap délután Budapestre érkezett a román kormány emlékirata, amelyre a magyar kormány azonnal válaszolt. Ugyanezekben a körökben kifejezik azt a reményt, hogy a magyar-román tárgyalások a legközelebbi napokban megkezdődhetnek.

A „Popolo d' Roma” budapesti tudósítója a következőket írja:

A magyar kormány igen helyesen járt el, amikor sürgősen átnyújtotta emlékiratát a román kormánynak. A román kormány pénteken kapta meg az emlékiratot és másnap már át is adta a választ Bárdossy bukaresti magyar követnek, aki azt futárral küldte Budapestre.

A magyar kormány hétfőn reggel ugyanilyen sürgősen válaszolt. A magyar válasz repülőgépen érkezett meg Bukarestbe és ott még kétfőn délután átnyújtották Manoi-lescu külügyminiszternek.

Az események ilyen gyors egymásutánja nyomán Budapesten az a hír terjedt el, hogy már össze is állították azt a magyar küldöttséget, amely találkozni fog a román meghatalmazott megbizottakkal.

A „Popolo d' Roma” Bukarestből azt a megbízható értesülést közli, hogy a magyar-román és a bolgár-román tárgyalások Craivában, a magyar-román tárgyalások Turnu-Szeverinben lesznek.

## Két ritka jubileum a Ciszterci Rendben

Székely Károly vas-miséjét, Horváth János dr. aranymiséjét mutatja be Nagyboldogasszony ünnepén

Augusztus 15-én, Nagyboldogasszony ünnepén mondja Székely Károly nyug. ciszterci-rendű áldozópap, főgimnáziumi tanár vas-miséjét. A vasmise utolsó jubilaris mise a papi életben, a főszentelt pap első miséjének, primiciájának 65-ik évfordulója. Székely Károly ciszterci rendi áldozópap nem Baján mondja vas-miséjét, hanem kívánsága szerint Zircen, ahol első miséjét, azután ezüst, arany és gyémántmiséjét mutatta be. Az utolsó jubilarist is ott óhajta végezni. Székely

Károly tanár jó erőben és egészségben ritka magas korú életmestert 91 éves és nemcsak a magyarországi, hanem az egész világon élő ciszterci rendiek között nála idősebb nincsen, tehát ő a ciszterci rend neosztora.

Baján jóformán mindenki ismeri hisz hosszú 46 évi tanári működése egy-két év kivételével Bajára esik és nyugalmi éveit is a Bajai Rendházban tölti tizenhat év óta.

Ugyanezen az ünnepnapon, augusztus 15-én mutatja be arany

miséjét Horváth Jeromos dr., ny. ciszterci rendi áldozópap Baján ugyan, azonban csendes visszavonultságban a rendház hízi kápolnájában. Horváth Jeromos dr. tanári pályán csak néhány évig működött és többek közt Baján is tanított. Egyébként a rendi hivatalban működött, s legutóbb jászgubernátor volt. Horváth Jeromos dr., ugyancsak a bajai rendházban nyolc év óta van nyugalomban.

Mind a két jubilánst őszinte örömmel fejezi ki jókívánatait minden tisztelője és ismerőse.

## Befejeződött a nyolcvan budapesti Beszkárt gyerek bajai nyaraltatása

Három héten át nyolcvan budapesti gyermeket látott vendégül Baja város a nyár tartamára. A budapesti gyerekek a Beszkárt-üzemek nyaraltatási akciója révén kerültek Bajára két turnusban, mindakétszer negyvenen. A három hetes nyaralás júliusban kezdődött és most ért véget.

A második csoport pénteken indul haza, a jelek szerint a legkellemesebben eltöltött nyaralás emlékeivel. Azt, hogy a bajai időzés milyen hasznos volt, kétségbe vonhatatlanul igazolja a budapesti gyerekek gyarapodása. A gyerekek a három bajai hét alatt tisztiforvosi ellenőrzés sze-

rint átlag 2—3 kilót híztak, de volt olyan gyerek is, akinek a súlygyarapodása elérte az 5 kilót, ami mindennemű ékesszólásban dicséret a híres bácskai konyhát és a bajai vendégszeretetet.

Az eredmény értékét növeli az az a körülmény is, hogy az ilyen üdülő-nyaraló akciókba általában

Ára 10 fillér.

**Fürdő Strand Schort**  
 ruha, sapka, cipő köppeney, táska, ernyő ruha, nadrág, kabát  
 nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
 Telefon 188

**BRISTOL**  
**szálloda**  
**BUDAPEST,**  
**dunaparton**

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kitűnő étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

olyan leromlott szervezettel, rosszul táplált vézna gyermekeket osztanak be, akik a fővárosi fő megállásokban élnek le gyermek éveiket és táplálkozásukat vagy

nem kielégítő, vagy pedig az egészséges levegő, napfény és fürdőzés lehetőségei nélkül nem alkalmasak arra, hogy a gyermek megfelelő fejlődését elősegítse.

**A jugoszláv őrség lelőtt egy embert a határon**

Zombori jelentés szerint hétfőn este Gyákovánál a magyar határon az egyik jugoszláv határőr két gyanús alakot látott a sötétben a határ felé sietni. Megállásra szólította fel őket, az egyik menekülő meg is állt, a másik azonban tovább futott és mintegy százméternyire került a határvonaltól. A határőr háromszori figyelmeztetés után négy lövést adott le a menekülőre, mind a négy golyó talált és a menekülő holtan rogyott össze. A másik fiatalembert sikerült elfogni. Ezt a határőr bekísérte az őrszobára.

Kedden reggel bizottság szült ki Zomborból. A vizsgálat során megállapították, hogy az agyonszórt fiatalember Fitzbubher János huszonegy éves knicsanintti (bá-

nái) borbélysegéd.

A bizottság azt is megállapította, hogy a határőr szabályosan használta fegyverét, mert a menekülő fiatalember háromszori felszólításra nem állt meg. Összesen négy lövés érte, három az alsótestébe és egy a szívébe fúródott.

A letartóztatott másik fiatalember nevét még nem hozták nyilvánosságra.

**M é z**

állandóan kapható a Girk-utca 4. sz. alatt

**Lakberendezési és háztartási akadémia lesz az idei őszi vásár**

Teljes egészében kibontakozott már a szeptember 5-én megnyíló Őszi Vásár programja. Több, mint 30 ipari szakma nagyszabású bemutatója lesz az idei vásár, amelynek külön csoportjai arra szolgálnak, hogy a látoga-

tókat a lakberendezés és a háztartás minden raffinált csínjával-bíjával megismeressék. Lesz: Magyar Barokk Kiállítás, Minta-konyhák, Főzőbemutatók, a huszaltalan napok strandjeinek, a cukorral, a zsírral való tekerékos-

ságnak, az egytől-ételeknek és a fillees főzésnek bemutatásával. Asztalterítési verseny. „Gyöngyös Bokréta” asztalcsorozattal, az asztalterítés történelmi fejlődésének bemutatása Miniandhelyek híres mesterek munkáiinak bemutatásával. Magyaros női ruhabemutató. A színesfényképezés csodáinak veitelt bemutatása és számos egyéb külön csoport.

Mint minden évben, ezúttal is féláron utazhat a közönség Budapestre az Őszi Vásár megtekintésére. Az utazási kedvezmény már e hó 10-ől érvényes, visszautazni pedig szeptember 5-től 22-ig lehet. A vásár szeptember 16-án zárul. Az utazási igazolványokat 110 kilométeres körzetben 160 pengőért, azaz útközi állomásokról 250 pengőért az Ibusz menetjegyitől és a vásár

tb. képviselői (iparkamara, ipar testületek kereskedelmi egyesületek, jegyzői hivatalok, számos pénzintézet és nagyobb városokban egyes magáncégek) árulják.

**Fiatal sütősegédet felveszek azonnal**

**Hauer Pál**  
**Érsekcsanád**

**Boroshordókat régi áron, olcsón elad:**

**Gärtner, Budapest,**  
 Dohány-utca 77. sz.

**K Ö Z P Ö N T J**  
 filmszínház

**Augusztus 13-14-15-én**

**Maga lesz a férjem...**

**Agai Irén és Jávor Pál felejthetetlen sikere**

**Kabos, Vizvári, Kiss M.**

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitellel. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

**Mielőtt nyaralni megy, biztosítsa lakását, üzletét betörés és lopási károk ellen!**

## HIREK

**Ejeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fel 8 órától egész nap nyitva tart:  
**Dr. Geiringer János és Szentistván**  
gyógyszertára

— **Eldönt a gépkocsi egy utcaseprőt.** Kedden reggel az Arany János utcán egy gépkocsi elütötte Kramerer Jakab 79 éves bajai utcaseprőt. Az idős ember fején, jobb kezén és balkarján több sérülést szenvedett. A mentők bevitték a kórházba.

— **A tábori postacsomagokban nem küldhető romlandó élelmiszer.** A posta vezérigazgatósága közli a közönséggel, hogy a tábori postai csomagokban romlandó élelmiszert küldeni nem szabad.

— **A Sióba fulladt.** Hollendus János 18 éves szekszárdi fiatalember fürdés közben hirtelen az új szekszárdi hajóállomásnál a Sióba fulladt. — **Andrúk István 8 éves röszkei fiú szombaton ugyancsak a Sióba fulladt.** Holttestét most fogták ki Szekszárdnál.

## FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **Hamarosan megnyílik a Jánoshalma-hajós kalocsai ut.** A Jánoshalma-útszalai ut építése befejezéshez közeledik. Megkezdtek a kő lerakását Hajós felől az illancsi úton is. Augusztus folyamán remélhetően megnyílik végre a fel-őbácskai községek legrövidebb útja Hajós—Kalocsán keresztül Budapest felé.

— **Új vasútvonalát villamosít a MÁV.** A mátravidéki villamos központ felállításával kapcsolatban a MÁV villamosítási osztályán megkezdtek a Budapest—Miskolc közötti vonal villamosítási kérdéseinek tanulmányozását. Ezenkívül szó van egy másik villamosvonal megépítéséről is. Budapest—Székesfehérvár, vagy pedig Budapest—Adony—Pusztaszabolcs között. Ehhez azonban egy új villamos központra lenne szükség Dunántúlon. A tervek szerint ez az új villamos központ Pécsen, vagy Pécs közelében épülne fel.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

## MEGHÍVJUK

10 raktárban  
100 készítő  
1000 bútorra megtekintésére  
**UNIVERSAL** Budapest, VII.,  
Wesselényi-utca 8.  
Műbútorgyár—Irodabútorgyár. Telefon: 137-842.

## Augusztus végéig nyaralnak a Kamarásdunán a napközi gyermekotthonok növendékei

A három bajai napközi gyermekotthoni lakóinak nyaraltatása augusztus végével befejeződik. Két hónapra és mintegy százhusz gyermek számára biztosította a város és a Katolikus Egyesülés a Kamarásdunán a fürdőzést és a nyári élet más kellemességeit. A gyereklétszám az idén valamivel kevesebb, mint más években mért csupán a nagyobb gyerekeket vitték a Dunára, mivel a várostól meglehetősen távol eső napközi otthonokból az egészen kis gyermekeknek már nehéz volna a nagy utat naponta megtenniük.

A gyermekeket a felügyelők vezetésével a Kinizsi Pal utcai, a szentistváni és a kiesásvolyi napközi otthonokból a Kamarásdunaparton részükre elküldött nap-

zó és fürdőterületen helyezik el. Az Egyesülés költségén két tanítónő és egy kisegítő asszony látja el az állandó felügyeletüket. Ugyancsak a Katolikus Egyesülettől kapják fürdőruhákat és játékaikat is.

Az idei év nem túlságosan kedvezett a gyermekeknek, de azért a nyaralás mégis egészen jól sikerült számukra. A két hónapos kamarásdunai program augusztus végére befejeződik.

Minden pénteken  
12-től 1-ig könyvtár  
a **MAN Sz-ban**

## U R Á N J A

filmszínház

Augusztus 14—15-én, szerdán és csütörtökön

**Kodolányi János**

szenzációs színműve filmen.

## Földindulás

**Páger Antal**  
**Eszenyi Olga**  
**Kiss Ferenc**  
**Bilicsi Tivadar**

Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben. Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

## FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

### SPORT

#### Jó úton haladnak a Bácska fuzióstársulások

A nagy terv, úgy látszik, mégsem fog kudarcsni. A Bácska választmányi ülést tartott, amelynek eredményeképp megállapíthatjuk, hogy az egyesület tagjainak zöme megértette a korszerű kívánságot: egyesülésben az erő I Örömmel hallottuk a választmányi tagok felszólalásait, amelyek mind azt igazolták, hogy a Szent István napján megtartandó közgyűlésen a fuzió elfogadását fogja ajánlani. Az eredmény nem lehet kétséges, a Bácska Sport Egylet gárdája méltóan fog beleilleszkedni a Türr István Sport Egyletbe, tagjai és vezetői hasznos munkássá lesznek a bajai sportnak. Az ellentétek, — mint azt módunkban volt megállapítani — olyan csekélyek voltak, hogy azokat áthidalni komoly sportembereknek egyáltalán nem okoz nehézséget. Megállapítjuk azt is, hogy előző cikkekkel szemben a Bácska fuzió közgyűlést kizárólag azért nem tarthatta meg, mert tagjainak katonai szolgálata a határozatképességet kizárta.

#### Rendkívüli közgyűlés

A Bajai Bácska Sport Egylet augusztus 20-án a Bachmann vendéglő különhelyiségében (Szt. Antal-utca) délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart.

Tárgy: a Bajai Türr István Sport Egylettel való fuzió.

#### Előadás

— **Meghívó.** A Bajai Hajósegyelet folyó hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor, dunaparti telepén tartja évi rendes közgyűlést, melyre az egyesület tagjait ezúton is meghívja az előadás.

— **Szunyog, légy, mely ellen kovácsoljon!** A Konei hatása Diktos, Ára ocsó! Kirándulásra vigyen magával Koneien kívül Solus napolajat és Kósa féle szunyogkrémet is. Készíti a Városi Drogéria, Baja. Telefon 350.

— **Budapesti svábhgyi Mejestic, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma.** Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda z. t. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. Nusszai Károly

Szerkesztő: Baranyi János  
Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 46

**A budapesti  
ASTORIA  
és  
PALACE  
SZÁLLODÁK**

komfortja tökéletes  
ellátása kifűnő  
árai mérsékeltek

Az ASTORIA éttermében  
**FÉLLEGI TERI**  
énekel.

TÁNCI

Házat legkönnyebben elad-  
hat vagy vehet, ha meg-  
hirdeti a Bácskai Ujság  
hirdetése között.

**A Nemzeti Szálló  
kádfürdőit**

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

— Budapesti svábhegyi Ma-  
jestic, Lomnic, Kis Majestic, 5  
emeletes luxuspénzió, a Fogas-  
megállótól. Az udolók paradí-  
csoma. Legnagyobb komfort.  
Hűdeg-melag folyóvíz. Tündér-  
kültetés. Diétás konyha. Árak 9  
pengőtől.

— **MARGITSZIGETI Pa-  
latinus Hotel és Sza-  
natórium. Mérsékelt  
téli árak. Nászutasok-  
nak különleges ked-  
vezmény.**

**Keremit, egyszerű cement, diszes  
mintás, mosaik, mettlachi, csempe  
burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sirkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**

BÉRI: STAHL és BERÁNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Leszényivétel)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti  
nyomtatványokat, levélpapírokat,  
értesítéseket, eljegyzési és esküvői  
lapokat, bál- és egyéb alkalomra  
meghívókat csinos kivitelben igen  
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen  
okvetője ajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.

**MAVAUT NYÁRI MAVAUT  
AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. május hó 19-től 1940 október hó 5-ig.

**Baja-Budapest**

5.35	18.40	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 21.35	15.35
6.30	14.44	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.30	14.21
7.00	15.15	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 20.00	18.45
7.05	15.20	ind. Kalocsa	ind. 19.55	10.05
7.53	16.08	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08	9.18
10.00	18.15	érk. Budapest, M. Assolini-tér	érk. 17.00	7.10

Budapestre: menetjegy P 11.80. Tértijegy: P 19.—

**Baja-Szeged**

—	8.30	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
—	9.16	15.18	17.51	érk. Tatabáza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	9.18	15.14	17.51	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07
6.09	—	15.27	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.58	—	17.55
7.36	—	18.45	—	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	ind. 6.50	—	17.00
—	9.38	—	18.08	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	3.19	17.57
8.40	11.05	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30

Menetjegy: Kelebia P 5.30 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40  
Menetértijegy: P 8.— P 3.40 P 14.—  
Baja vasútállomásról 5.22-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető  
a Szegedre 8.45-kor érkező autóbussz

**Baja-Jánoshalma**

8.25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.59	15.08	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	15.12	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.27	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.48	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	16.05	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalma P 3.20  
Menetértijegy: P 2.10 P 5.60

**Baja-Felsőszentiván**

5.05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5.42	8.51	14.29	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	15.05	18.23
5.50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.30 Felsőszentivánra P 1.70  
Menetértijegy: P 1.80 P 2.10

**Baja-Pécs**

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.15
19.52	érk. Bátaszék, Aranyap sz.	ind. 7.40
20.34	érk. Monás, Korona Szálló	ind. 6.58
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.50

Menetjegy: Pécsre P 6.20 Menetértijegy: P 10.40

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

8.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.35	14.38	érk. Kiskunhalas, piac-tér	ind. 7.55	18.00
8.33	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.34	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 8.56	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecse P 1.30 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40  
Tértijegy: P 2.90 P 5.70 P 13.40

**Baja-Majós-Kalocsa**

8.35	18.40	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
8.54	14.08	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
9.30	14.44	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.15	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.05	13.46	20.00

Kalocsára: menetjegy P 5.20 Menetértijegy P 8.40

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Péjő vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.40 Kalocsa-Dusnok P 1.30  
Tértijegy: P 5.80 P 2.60

**Kiskőrös-Császárkötés-Majós p. mek**

A járatok csak hétköznap közlekednek.

6.28	14.40	21.05	ind. Hajósi pincék utólagos	érk. 6.18	14.25	20.28
6.30	14.48	21.13	érk. Császárkötés templom-tér	ind. 6.16	14.10	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

**Baja-Szeremle**

a	b	†	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. a	b	†
5.35	12.40	19.25	ind. Szeremle	ind. 6.20	12.25	20.20
5.55	13.00	19.55	érk. Szeremle	ind. 6.00	13.06	20.00

a Csak szerdán és szombaton. b. Csak szerdán, szombaton, vasár- és ünnepnap

**Hirdessen a Bácskai Ujságban**

**Modern frizurák  
Tartós hullám  
Hálfestés.**

**Kemény J.**  
és Társai  
oksn, garanciával